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Rendez-vous en région
Nancy

COMMENT EN SOMMES-NOUS ARRIVÉS À UN
TAUX DE SATISFACTION DE 98 % ?
LAISSEZ-NOUS VOUS EXPLIQUER !

La CARCDSF met à votre disposition un nouveau service : nos conseillers

viennent vous rencontrer dans votre région et vous proposent un

entretien individuel pour vous fournir toutes les explications nécessaires

sur votre dossier et vos droits.

99 % des affiliés interrogés ont déclaré
qu'ils étaient très satisfaits de la
démarche de la CARCDSF.

Basée sur l'enquête que nous avons menée

récemment auprès de nos affiliés lors des

rencontres à Nancy en avril 2022, nous avons

atteint un taux de satisfaction moyen de 98 %. 

96 % des affiliés interrogés ont apprécié
la clarté des réponses et des informations
apportées par le conseiller.

100 % des affiliés interrogés ont déclaré
qu'ils avaient été reçus avec courtoisie par
le conseiller.

WWW.CARCDSF.FR

Nous vous rappelons que nos conseillers sont
toujours disponibles pour des entretiens
téléphoniques. 

Vous pouvez vous rendre sur notre site
www.carcdsf.fr pour prendre un rendez-vous
en ligne.
 

Vos commentaires : 
"Faire plus souvent ce type de démarche en région".
"Merci pour cette démarche et pour vos conseils éclairés".

Vos commentaires :
"Très bien reçu par une conseillère compétente et claire".  
"Parfaites explications".

Vos commentaires :
"Très intéressant et très courtois, bravo !".
"Accueil courtois, conseillère très professionnelle, expérience positive a renouveler, merci".


